

武磊回归中国男足 希望在沙迦福地取胜

据新华社阿拉伯沙迦11月8日电(记者肖尧、苏小坡)8日,中国男足继续在阿拉伯沙迦训练,备战11日与阿曼队的世界杯预选赛12强赛。中国足协比利时籍技术总监克雷斯·范普尔在接受采访时表示,希望中国队能建立信心,相信自己能够取得胜利。通过在12强赛与强队交手,球队才能真正得到提高。

作为比利时足协前技术总监,克雷斯曾在2018年帮助比利时队打进世界杯四强。从本次世预赛40强赛开始,克雷斯就一直跟随中国队,为教练组提供支持与建议。“一直以来我都在帮助教练组,我来到中国就是帮助中国足球,希望用我的经验帮助中国的教练们。在我看来一个人的经验就是他此前犯错经历的总和,任何有需要的时候,我都在这里。”克雷斯说。

阿联酋当地时间8日凌晨2点,武磊从西班牙抵达沙迦与中国男足国家队会合。虽然旅途劳顿,但武磊当晚就参加了球队合练,备战11日与阿曼队的世预赛12强赛。武磊在采访中表示,沙迦是中国男足的福地,希望能在沙迦进球并帮助球队取得胜利。

受新冠疫情影响,中国队11月主场对阵阿曼队和澳大利亚队的两场比赛调整至沙迦举行。今年中国队在沙迦四战全胜,武磊在这四场比赛中取得了进球。“有球迷助威的话,会给我们带来很多帮助,(失去主场)非常遗憾,但现在已经来到了这里,我们的想法就是打好接下来的两场比赛。沙迦对我们来说也算是福地了。”武磊表示。

除了在西甲效力的武磊外,中国队其

他球员都经历了近三个月的封闭集训。武磊对队友们的压力表示理解:“非常理解他们,前一段时间大家的压力都非常大,在同样的环境下待的时间太长了。我回到队里感觉大家的心态还不错。踢球这么多年,相信大家都能很好地面对(外界的压力),首先是要做好我们自己的事情。”

目前中国队一胜三负排名小组第五,想要保留出线希望,下一轮与阿曼队的比赛至关重要。武磊表示,现在球队不会去计算积分形势。“不管是面对哪一个对手,每场比赛都要争取胜利。我希望用进球帮助球队取得胜利,对于球队来说胜利是最重要的。”

“我们会全力以赴争取拿下阿曼队。所有人在一起经历这么多的困难,我们一

定会吧付出的努力和心血统统汇聚起来,打好第一场比赛,然后再考虑澳大利亚队。现在会专注于与阿曼队的比赛。”武磊的锋线队友张玉宁说。

在国足出发前,中国队主教练李铁给球队放了两天假,这也让经历了两个多月封闭集训的球员终于有机会与家人短暂团聚。“我也回杭州和家人见了一面,这对我们心情是一种转变,能够转换环境,然后再投入这样高密度的赛程里面。”张玉宁表示。

作为一名称球员,张玉宁表示,通过前4场12强赛的锻炼,自己的经验有了很大提升。“平时在联赛里面不会有这样的节奏,这对自己的成长很有帮助。我目前身体状况很不错,已经准备好去面对接下来的高强度比赛。”

央视奥林匹克频道 已实现全国覆盖

据新华社北京11月8日电(记者赵雪彤)10月25日开播的中央广播电视总台央视奥林匹克频道(CCTV-16)及其数字平台已实现全国覆盖。

据统计,奥林匹克频道单日观众规模从开播上线首日(10月25日)的262万人,迅速提升至1106万人(11月6日),增幅超过420%。截至11月7日,频道累计观众规模超5643万人。全国31个省(自治区、直辖市)IPTV平台均已上线奥林匹克频道,覆盖用户近3亿户。

观众可通过当地电信、联通和移动的IPTV高清或4K机顶盒进行观看。全国28个省(自治区、直辖市)广电网络公司上线奥林匹克高清频道,覆盖用户超1.16亿户。

自开播上线以来,央视奥林匹克频道充分发挥“5G+4K/8K+AI”战略技术优势,全力打造“核心体育赛事+特色精品节目+社会文化活动”的频道内容体系,形成了具有奥林匹克独特气质的频道形象。

《逐冰追雪》《奥林匹克人》等节目深度挖掘奥林匹克运动和文化精神内涵,《奥秘无穷》节目采用XR虚拟与现实结合技术,定制沉浸式演播室场景,通俗化讲解运动技巧和规则,《冬奥山水间》节目通过4K航拍,带观众“飞”上云霄,从空中尽赏北京冬奥会各个场馆与祖国大好河山的美景。

此外,频道还设计了《现场直播》《实况录像》《赛事集锦》《体育直播间》《奥林匹克典藏》等多个赛事播出栏目。



哈维上任

11月9日,哈维在诺坎普球场亮相。

当日,巴塞罗那队新主帅哈维在球队主场诺坎普球场亮相,与媒体见面。西甲巴塞罗那俱乐部6日凌晨宣布,俱乐部前功勋球员哈维回归,出任球队主教练。

巴萨本赛季战绩惨淡,在联赛进行12轮后仅排名西甲第九,被榜首的皇家社会甩开9分;欧冠小组赛在E组也仅取得两胜两负的成绩。前教练科曼也因此于10月底“下课”。哈维担任巴萨主帅可谓众望所归。这位前西班牙著名中场出身于巴萨青训营,在球员时代曾是当之无愧的中场核心。

新华社发(胡安·戈萨摄)

全国消防行业职业技能大赛 江西队获1金1银1铜

本报讯(记者下午)记者从11月1日从省消防救援总队获悉,在10月31日闭幕的全国消防行业职业技能大赛中,江西代表队获1金1银1铜。

本届大赛由应急管理部、人力资源和社会保障部、中华全国总工会、共青团中央共同举办,设有灭火战斗

员、应急救援员、搜救犬训导员、消防装备维护员、消防设施操作员、消防通信员等6个竞赛项目21个模块,全国共31支代表队参赛,是国家综合性消防救援队伍成立后首次面向社会公开举行的赛事。江西代表队共派出10人参赛,最终8人获得名次。

月湖区江边街道开展志愿活动

鹰潭市月湖区江边街道开展“保护母亲河助力河长制”志愿服务活动,街道、村(社区)居民志愿者60余人参加了活动。

志愿者们拿着钳子和垃圾袋,认真清理沿信江河岸岸边的杂草、垃圾,并向沿途居民发放《河长制工作条例》《保护母亲河倡议书》,宣讲河长制相关文件精神。劝导村民不乱扔垃圾,保护水源,营造洁净的人居生活环境;劝导周边餐饮门店不要将污水排放到信江河,保护水生态环境;引导广大群众共同参与河长制实施,争做绿色理念的传播者、生态文明的捍卫者、环境保护的实践者,确保“河畅、水清、岸绿、景美”。(刘新风)

东大街道无物业小区换新颜

“住了快20年的小区‘变脸’了!进出小区只需人脸识别,各种车辆停放有序,杂草丛生的空地变成健身场所。在街道社区支持下,小区环境改善了很多,我们住得开心、安心。”日前,家住萍乡市安源区东大街道清苑小区的文建芳提起小区的变化赞不绝口。

基础设施缺失、环境治理安差等问题,一直是无物业小区管理中的“老大难”。为破解这些难题,今年以来,东大街道以开展“我为群众办实事”实践活动为契机,通过“党建+居民自治”模式,以点带面破解老旧小区底子薄、基础差的现状,蹚出一条城乡融合无物业管理示范小区的新路子。

围绕清苑小区业主关心的民生诉求,街道以屋檐贴心会等形式同居民面对面交流,真正了解群众所想、所盼,分类施策破解老旧小区现存“难点”问题。坚持改善环境先行,目前已完成小区内下水管网改造、安保消防设施、集中充电桩、停车场、足球场等基础设施建设,逐步完善小区公共服务。同时,以“党建引领、美美与共”为目标,充分发挥小区党支部骨干作用,带领业主委员会、老党员、劳动模范、热心居民“跟着干”,进而起到共融共建、共治共促、共创共享、共情共鸣的效果。

“党建引领+居民自治”的模式,破解了小区治理难题,让无物业小区变成了美丽新家园。下一步,该街道将立足辖区95%楼栋无物业管理实际,进一步总结提炼清苑小区经验并推广,使老旧小区既改善“面子”,也完善“里子”。(彭娟妍 曾晶)

广丰强化城镇生活污水处理整治

近年来,上饶市广丰区全面推行河湖长制工作,加快推进城镇污水处理设施新建、扩容、污泥处理和一级A提标改造项目,目前已全部完工并正常运行。据悉,该项目分两期进行。一期工程于2010年投入运行,日处理污水量2万吨,总投资3658.5万元。2020年2月启动县城生活污水处理厂二期扩建工程项目,工程总投入2200万元,扩建后每日增加污水处理能力1.5万吨,使污水处理厂日处理污水总量达3.5万吨。该项目于当年10月份开始正式运行,出水水质达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》一级A标准。城区生活污水处理厂一级A提标改造完成后,城镇污水处理系统更加完善,增强了城市承载能力,为进一步改善城市人居环境打下了坚实基础。(苏承联)

党建引领 行业助力 南城县成立校具博爱基金

10月20日,由南城县红十字会主办,株良镇人民政府、县校具商会承办的“校具博爱基金”正式成立。

近年来,南城县校具商会党委积极引导商会会员发挥自身资源优势,参与各项社会事业,承担更多社会责任,用爱心和实际行动回报社会,为家乡建设贡献力量。10月份,该县

校具商会成立了“校具博爱基金”,该基金将致力于做好助学、助困、助老、助医及乡村振兴等公益事业,倡导企业履行社会责任,关爱弱势群体,心系困难百姓,推动社会和谐进步。

校具博爱基金管委会负责人表示:“今后,管委会将依法运营,接受

政府监督,吸纳更多社会力量加入慈善队伍,扩大公益辐射面,真正履行企业的社会责任,回报社会。”各商会会员纷纷表示,将以高度的社会责任感为己任,充分发挥模范带头作用,为社会的公益事业贡献出自己的力量。

(朱思 易慧文/图)



萍乡红色旅游快速健康发展

萍乡红色资源丰富而厚重,市委、市政府把红色旅游项目建设纳入全市经济社会总体规划,有效推动了红色旅游快速健康发展。目前全市有5家红色国家A级旅游景区,其中4A级景区1家:安源路矿工人运动纪念馆;3A级景区4家:秋收起义广场、秋收起义烈士陵园、莲花一枝枪纪念馆、花塘官厅。

深挖红色资源,加大开发利用。萍乡市安源区以孔原故居、高自立故居为依托,分别打造了安源党性教育基地和高自立党性教育基地;湘东区以凯丰故居、凯

丰生平展示馆为依托,打造了省4A级乡村旅游景点凯丰故里景区,新修建了株萍铁路红色文化展示馆;芦溪县以卢德铭烈士陵园和袁水源城乡融合示范区为核心,开辟了袁水源红色文化园景区;上栗县完善了斑竹山景区旅游基础配套设施;莲花县充分发掘农民将军甘祖昌和龚全珍阿姨先进事迹,建设沿背红色培训小镇。

强化教育功能,传承红色基因。该市充分发挥红色资源教育人、修德养生的作用。萍乡市秋收起义广场、莲花县一枝枪纪念馆、莲花县沿背红色培训基地等成

为远近闻名的党员干部学习教育培训基地和中小学生学习研学基地。据不完全统计,莲花沿背红色培训小镇从红色培训开办至今共接待约6.1万名学员,安源路矿工人运动纪念馆2020年至今接待红色研学17.8万人次。安源路矿工人运动纪念馆获评“长江中游城市群优秀研学旅行机构”。

推进“红色旅游+”,助力乡村振兴。萍乡以红色旅游风情小镇和乡村旅游点为依托,实现“红色旅游+”融合发展。开办在沿背红色培训小镇的甘祖昌干部学

南康区推动党史学习教育走深走实

自党史学习教育开展以来,赣州市南康区积极探索党史学习教育新路径,创新学习形式,不断激发党员学习热情,引导广大党员干部持续将学习成效转化为工作实效,为融入粤港澳大湾区、建设新南康、全力争当建设革命老区高质量发展示范区的排头兵而努力奋斗。

在浓厚学习氛围中点燃兴趣。百年党史博大精深,由浅入深才能渐入佳境,需要在学习中实现自己学向共同学转变。为此,南康区委主要领导坚持以身作则,通过带头到挂点村和所在支部讲党课,为南康家具企业党员代表送上专题党课,带领区四套班子领导开展现场教学并召开专题研讨交流会,用通俗鲜活的语言把深邃的思想内涵讲透讲

活,激发党员群众的学习兴趣。在南康区委的高位推动下,南康区四套班子领导闻令而动,基层党员干部同步跟进,对党史学习教育目标要求、重点内容、路径措施有了明确把握,营造了“比、学、赶、超”的良好氛围。

在改进方式方法中培养习惯。党史学习内容浩如烟海,需要在改进方式方法中实现“突击学”向“长期学”的转变。在利用好“三会一课”“主题党日”“理论中心组学习”等集中教育时机的同时,南康区积极创新学习形式,深挖当地党史,充分利用南康烈士陵园、大山脑红色纪念馆、陈赞贤纪念馆等红色资源,采取“课堂+实地”“讲授+体验”等形式,让党员干部从红色热土上汲取信念的传

承,体会“砍头不要紧,只要主义真”的忠贞无畏,体会“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的奋斗精神,从脱贫攻坚实践中体会“我将无我,不负人民”的人民情怀,在潜移默化中让党员干部“一日不学,若有所失”。

在项目建设中形成合力。项目建设在哪里,党组织就建在哪里,党的工作就跟进到哪里。近日,南康区坚持学做结合、立足实际,深入开展“我为群众办实事”实践活动,把重点项目建设作为党史学习教育的“大熔炉”,高效推进“党旗高

飘扬 项目大会战”和“揭榜挂帅勇担当、百名干部破百题”专项行动。通过创新建立“党史学习+项目建设”模式,组建由建设服务单位、业主单位、施工单位三个领域合作的项目党建联盟,建立党员分片蹲点、挂图作战、“支部吹哨、党员报到、联盟接单、部门接单”和“每天一碰头、每周一研判、每月出成效”等工作机制,第一时间现场解决项目建设节点难点问题。此外,该区还广泛开展“我为营商环境献计出力”活动,组织近1000名网格员对全区近10万户市场主体开展大走访,全方位、无死角收集市场主体诉求,及时协调解决市场主体的急难愁盼问题,全力以赴推进重大项目百日攻坚行动。

(杨昌慧 刘筱霞)

(李宛容 曾文 周 顶)

公告

东湖区(2014—2021)年各旧城改造项目国有土地上房屋征收选择产权调换方式的被征收人:

东湖区(2014—2021)年各旧城改造项目国有土地上房屋征收产权调换安置选房、签约工作,定于2021年11月16日至11月23日,请各位被征收人按照分段时间节点前来办理选房、签约、结算及安置房入住手续(临时安置补偿费截止至2021年11月30日)。

办公地点:东湖区三经路202号,东湖小区3栋一楼商铺(上沙窝菜市场对面)。

东湖区国有土地上房屋征收与补偿办事处
2021年11月9日